

後來，他終於想起來了，當年廿三屆畢業後想重考，乾脆回到母校重作馮婦。再度畢業時，真正的高四生都不會交照片給登在紀念冊上，這位學長照登不誤，所以才會搞到有點複雜。隨後，他又打電話來說，召開校友會時，不用再寄通知給他，他只跟廿三屆的柯建民他們在一起。

明明知道校友就在那裡，留下手機號碼，也一直未獲回音。曾有一次不死心，再打通電話過去，對方劈頭就是「我不參加啦！」充分尊重。有時也會遇到大陸鄉音很重的老聲老氣「你最好先查清楚再打電話！」無所謂，歡喜做，甘願受，能找到失聯多年的校友，是最愉快的事。

我們青春年少時，在竹中這個大家庭共同成長。竹中這位母親，在呼喚倦鳥歸巢，諸位安然無恙否？

## 《主講人簡介》

### 講題：關於健康醫療



主講：吳清平  
本校 24 屆校友  
國防醫學院醫學系  
(1972~1979)  
國防醫學院醫學系畢業  
紐約州立大學石溪分  
校生理學哲學博士

三軍總醫院呼吸治療室主任  
三軍總醫院急診醫學部主任  
三總澎湖分院暨署立澎湖醫院院長  
中華民國急救加護醫學會常務理事  
中華民國重症醫學會理事長  
台灣胸腔暨重症加護醫學會理事  
國防醫學院醫學系內科學科教授  
現任：壙新醫院副院長

### 講題：我高中日記中的辛校長



主講：彭宗平  
本校 25 屆校友  
台灣大學化學系學士  
美國德州大學（奧斯汀校區）碩士  
美國伊利諾大學（香檳校區）博士

現任：元智大學校長  
吳大猷學術基金會執行長

我在構想這個講演題目時很隨意，內容主要是高中日記中提到的辛校長，也讓我有機會回想高中時代的生活，希望透過當日日記製作的投影片，一起懷念辛校長。

59 年 5 月的日記記載：「第一節國文課抽了空到訓導處印數學解答，不幸被校長查到，被校長叫到校長室訓了一頓。校長脾氣頑固，但富有正義感，處處為學生著想。儘管有點委屈，但只好默默的聽了十分鐘，真該謝謝他的仁慈，只是十分鐘而已。」

今天的演講，也將藉日記的點滴，回憶竹中的運動會及越野賽跑、準備升學的日子，以及個人對竹中的懷念。

tpperng@saturn.yzu.edu.tw